I. megoldds. A;AsAszA4 hurnégyszog, tehat Ptolemeus tételénél fogva:

A1 Ay - AsAy + A1Ay - AgAs = A1 A - AsAy.

Amde
AsAy = AsAs = A1 Ao
és
Ay Ay = AsAy = Ay As,
tehéat
Ay AL+ AjAy - Ay Az = AL A2,
mibdl

Ay AL =2 A) A2+ AL AL = (A1 Ay - A As)?.

Es mivel (K. M. L. VIL 749. feladat)
(A1A; - A1 A3)* =5,

tehat mindkeét oldalhoz 4 - (A; A3 - Ay A3)? = 20-at hozzdadva:
— 92 ——_9\2
(AlAg + A1 A3 ) =25
vagy
A1A22 + A1A32 =5
a hol a v25-nek positiv értéke veendo, mert A; Ay és Aj Ag és ezekkel egyiitt A1A22 + A1A32 is positiv.
(Bogddn Géza, Gydr.)
II. megoldds. Ha O a kor kozéppontja, akkor az A;OAs és A;OAs haromszogekbdl:

A A3 =17+ 1% — 25in 18°
és

A1 A2 =17 +1% 4+ 2cos 36°,
tehat

1+v5 —1++5
Ag@+Auﬁ:4+2@%&?—ﬁnmﬂ:4+2(-+¢_— +Vr)=5

4 4

(Schmidl Imre, Budapest.)
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